g
Iz
=
mht

BRLHNT

7 A—RT 4 v O REBICLBEGHMARFEHEICE VT, MF(Chord) ZBHOBFREDENRBFICEBEH > TVWIRENDZILTHY., ZD
MEOEEAEGENE. harmony) ZBHLLAZHOHMEETH o/, TITHERDFALEFOERSHLEAGEIB)IRANEN, E
FRBDPEZZOHBOHNE L TN SEFTRFREN—RICHBREIN T,

YA VERPIU VY, JAXEWDEBFBERMIC, 7A—RT 4 v IBEBFOLOBEBFIN(LEFIDELTOERIIAD, TNSIELYVIR
BULREEZMTHY . MBCNFEETETRICEADILERAN, TINSEABINIFTEIC, BREEBRTIETINEMBILER
THEEOEAFROXAIEEN,

MELBANRMEOEEERIND TFEMT] ICX. SHNLGERICEIINBTOEHDHZ ST, SERRBOFTEARICLIME
BRDEIM, SEITELRFEERECLDIBTROERDEEND. BEOENHDOHICLZIMNEL, EEDERERICLZTRBD2D%E
WHICLTIDOHENAREADR TR -ZZ ICEEMBIORA Y b 3H 5.

BEIEEDEE

BAICESS. THHLEEFLZOEHBOSE (ARBODBROERNAEZENTH S, BEEIORAKKEBIIELAEZZEZTORAKKEY
HEERITRETES,

// 16RDIREENTRLTHEHEEET S
C
~out = {arg base = 441, fscale = 1, foffset = 0, pan = @, level = 0.8;
var farray, aarray;
farray = Control.names(\farray).kr(Array.fill(16, @)) * base;
aarray = Control.names(\aarray).kr(Array.fill(16, 1).normalizeSum);
Pan2.ar(Klang.ar(C"[ farray, aarray, nil ], fscale, foffset), pan, level) };
D)

// 200[Hz] L ¥ 2E1BEEETOEREHGRIE—E)

C

~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 1, 1).postln, // {&55|(3%EE=HIITRETES
\aarray, Array.fill(16, 1).normalizeSum.postln).rebuild;

)

// 200[Hz] BB LT HEIMEBFTETOERESE(EnEEDOIRIEZL/N)
¢
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 1, 1).postln,
\aarray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild; // / aAFVUEDERK

860D Freq Analyzer
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® O O stethoscope

T P

// 200[Hz]=HE LT HEIHFHREETE TOEREE(ENMEEDIRIEILZL/n)
(
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 1, 2).postln,
\aarray, Array.series(16, 1, 2).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild; // iEREDERK

“

8een Freq Analyzer
481 923 1.75k  3.31k  B.23k  11.7k 2.6k

1 e R

24

// 200[Hz] BB LT HEIFHRETE TOEREEENEEDIRIEIE1/n**2)
C
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 1, 2).postln,
\aarray, Array.series(16, 1, 2).squared.reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild; // =Z&iEDERK



een Freq Analyzer
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1 e b

BEEIERDOTEERINERFT 2L TERERLSEH(EF200[Hz]).

// MIEZRNEDELEICTH5(EMEEFINE L TOEEHID
(
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 10, 1).postln,
\aarray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

D

200[HZ]DEE DA 557

// EICHRTREENESLKTE(ORYICEDISRI—)
¢
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 1, rrand(0.01, @.1)).postln,
\aarray, Array.fill(16, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

D)

/] BREEILITNMELTS
(
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, 1, rrand(@.001, 0.01)).postln,
\aarray, Array.fill(16, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

J

// /7 AFVEOEEDOEICLI2BEDENERE (WELEAZDIEEHKEICTS)
(
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.series(16, rrand(@.5, 2.0), 1).postln,
\aarray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

D
/7 AFVRDOBEORBOEICL S FTENDEVERS (REEZVADIFEEMBEICT H)
(

~out.setn(\base, 200,



\farray, Array.series(16, 1, rrand(@.5, 2.0)).postln,
\aarray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

VIOYYAX FEHIICLDEE

THESES

FEZOEENDOIOBE(ARBODBDERSEETABEI(TEIDEWD, TABEFIORERINELAEEZETOARKET
PEEHINOFHTRIATE D, REOYBENATERKRE L TETAHBEIRBHFELLZVD, FEIN(ETIDOZEHE L TOTAESET
3. EOEENFELLTEEINSFITHY., FEEFLKERROFTELEZALTNS, ZOEE£1— FLTHRT 3.

// 4410[Hz] &= BE LT HHEITABEE TCOEREEURIE—F)

¢

~out.setn(\base, 4410,
\farray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.postln, // FH{EE7!
\aarray, Array.fill(16, 1).normalizeSum.postln).rebuild;

)

// 4410[Hz] 2B E LT HEIM[/ETETOEREE(ENEEORIEIZL/N)
(
~out.setn(\base, 4410,
\farray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.postln, // TH{EEI
\aarray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.31k B.23k 11.7R

BiELEDEE

HHMLZHFEL. V<KOPOFEICL>THERENS, FRLEFFLFLOERARBOLLOZLTHS, BXANLEEFRERICE. UTOL
SBHDNH B,

J1=RFE@E=vV>)
:1.067(15 : 16)=FE2E
:1.11109 : 10)=/h&F
:1.125(8 : D=R2E(KLS)
:1.2(5: 6)=H3E

:1.25(4 : 5)=R3E

PR RRPP R



.333(3: A)=R24E
.406(32 : 45)=t84FE
.422(45 : 64)=H5EE
.5(2 : 3)=5e 25
.6(5 : 8)=4E6FE
.667(3 : 5)=R6E
L75C4 : D=BATE
.778(9 : 16)=@7EE
.875(8 : 15)=R 7k
[2=AH—T

PRRPRRPRPRPRRPRPRPE
RPRRPRRRPRRRPRP

CNESDBFREFBUTOL S HFHEEF> TS,

TE5E. A4 -7  BRMEHR(ReHNEE)
RAE3E. RECE : POOSMVWBM(TRLBIFE)

2. R7E : $iUOFHA

R2E. \7E : BEOHERGI

TR4E B, HBOVEFHBMEIROFEICL>TEDS)
BAE, BSEGEE) : HVEN, FIL. FRE

BH. FHENGIBAE=-RSEDEE. #/5-TETE2HT5EE. dhbb
1:1.4142(1 : V2O=(FH1EMIE)BAE/HSE
THd. —MRIC. A9 —T&EFET 2 FHENANETETROTER. 1405 —TOnRRICLBEETEDENS,

// 1~208BRICEITEBELED—E
20.do({lil (i+1).post; "-tone scale:".post; " interval ratio = ".post; (2**(1/(i+1))).postln });

1-tone scale: interval ratio = 2

2-tone scale: interval ratio = 1.4142135623731
3-tone scale: interval ratio = 1.2599210498949
4-tone scale: interval ratio = 1.1892071150027
5-tone scale: interval ratio = 1.148698354997
6-tone scale: interval ratio = 1.1224620483094
7-tone scale: interval ratio = 1.1040895136738
8-tone scale: interval ratio = 1.0905077326653
9-tone scale: interval ratio = 1.0800597388923
10-tone scale: interval ratio = 1.0717734625363
11-tone scale: interval ratio = 1.06504108944
12-tone scale: interval ratio = 1.0594630943593
13-tone scale: interval ratio = 1.0547660764816
14-tone scale: interval ratio = 1.0507566386532
15-tone scale: interval ratio = 1.0472941228206
16-tone scale: interval ratio = 1.0442737824274
17-tone scale: interval ratio = 1.0416160106506
18-tone scale: interval ratio = 1.0392592260318
19-tone scale: interval ratio = 1.0371550444462
20-tone scale: interval ratio = 1.0352649238414

BEINPESODEHRTHE_ LD

) 5, ENORB—MMICEEHITRRTELDICHL., FEFARBBOLETHObEND LD, F
EROFEIIEFLHIITRAT S &

WTES,

// 200[Hz] 5 RIEFETER > T LoADRURIE—E)

C

~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.geom(16, 1, 5/4).postln, // HEZFIIELLHIITRIATES
\aarray, Array.fill(16, 1).normalizeSum.postln).rebuild;
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// 100[Hz] M SEIEFETEMR > T 16RDHGRIE—E)

¢

~out.setn(\base, 100,
\farray, Array.geom(16, 1, 6/5).postln, // HEiZFIIELLHIITRIATES
\aarray, Array.fill(16, 1).normalizeSum.postln).rebuild;

)

LETFAFTEIDENAHICKHIEEERL,

// fE2E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 2, 16/15).postln).rebuild;
/] INEE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 2, 10/9).postln).rebuild;
/! R2E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 2, 9/8).postln).rebuild;

// HE3E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 1, 6/5).postln).rebuild;

// R3E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 1, 5/4).postln).rebuild;

// TRAE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.5, 4/3).postln).rebuild;
// EAE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.5, 45/32).postln).rebuild;
// EHREBAE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.5, 2.sqgrt).postln).rebuild;

// RSE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.2, 64/45).postln).rebuild;
// TE5E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.2, 3/2).postln).rebuild;
// fE6E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.05, 8/5).postln).rebuild;
// R6E

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.05, 5/3).postln).rebuild;
// BRTE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.05, 7/4).postln).rebuild;
// HRTE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.02, 16/9).postln).rebuild,;
// RTE

~out.setn(\farray, Array.geom(16, 0.02, 15/8).postln).rebuild;

THEEY

THESFINERKZIC, BEPOSHBIFETT > T EFRINEEZABHLTES,

// 4410[Hz] = BHE LT HRIEDTAHEEDEREE(RIE—E)

C

~out.setn(\base, 4410,
\farray, Array.geom(16, 1, 4/5).postln, // THEIE5
\aarray, Array.fill(16, 1).normalizeSum.postln).rebuild;
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// 4410[Hz] 2 BE LT HRIEDTAEENEREE (ENFEDIRIEILL/N)
¢
~out.setn(\base, 4410,
\farray, Array.geom(l6, 1, 4/5).postln, // FTHEIE5
\aarray, Array.series(16, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
a8 923 1.75k 3.3k B.23k 11.7k 22.0k

BEEIEEER

EENEF o5 —TBHLTERLAA 5 —TUADFRICERTHE. UTOLSLFESBOSND, BRUDIDDBEENSRINT
BHE5NB,

1:1=-AZ

1:2-1:1-RAF
1:3-2:3=1:1.5=5%25E
1:4-1:1-RAF
1:5-4:5=1:1.25=R3%E
1:6—2:3=1:1.5=%¢5E
1:7-4:7=1:1.75=BR7E



1:8-1: 1=F%

1:9-1:1.125=-R2%E

1:10-4:5=1:1.25=-R3E

1:11-8:11=1: 1.375=%24E L #E4EDM

1:12-2:3=1:1.5=5%25E

1:13—-8:13=1:1.625=1E6E L RENDM

1:14-4:7=1: 1.75=HA7E

1:15-8:16=1:1.875=R7E

1:16—-1: 1=-A%F
EEHHSEMNSNE(ERIMNE)

~out = { Mix.ar(C SinOsc.ar([1, 5/4, 3/2]*441, @, 0.2)).dup };

// BRVEZMZS
~out = { Mix.ar( SinOsc.ar([1, 5/4, 3/2, 7/4]1*441, 0, 0.2)).dup };

NS ZBTEOKRVECASRDPZIDELUTOLS (LD, BEINSBEINEFRTHS,

D 1=R&E
L125=R2E

.25=R3E
.375=TEL4E LHBAE DR
S=@5E
.625=586 & R6EDMH
L75=BATE

B75=R7E

=

PRrRRrRRRRPR
PR RPRRPRe

EEINNOEMNBEREUEEINEFR)

~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, 0.5,

\freq, Pseq([1, 9/8, 5/4, 11/8, 3/2, 13/8, 7/4, 2] * 441,
\sustain, 0.5,

\dur, 0.5,

\pan, 0.0

inf),

d;

RERICTABEENEA 9 —TBHLTERL(AA IS —TURNDBFRLERTH L. UTOLIBFRENE

HoEIMELBSNS,

1:1-AF

2:1-1: 1=-RAF
3:1-3:4=1:1.333=%24E
4:1-1: 1=-AF
5:1-5:8=1:1.6=5E6E
6:1-3:4=1:1.333=224E
7:1-7:8=1:1.143=R2E LE3EDME
8:1-1: 1=-RAF
9:1-9:16=1:1.778=5E7E
10:1-5:8=1:1.6=5E0%E

11:1-11: 16=1: 1.455=E4E L #EAE DR

[uny
~N

113 :4=1:1.333=%24E
:1-13:16=1: 1.231=5@3E L R3IEDM
1157 :8=1:1.143=R2E LE3EDMHE
:1-15:16=1:1.067=1E2E

111 1=FAF

e
ou AW

// THEENMSEPNDETGEINE)
~out = { Mix.ar( SinOsc.ar([2/3, 4/5, 1.0]*441, 0, 0.2)).dup };

NS EBFBRORVIECRORDPABELUTOLSICAD, THESIHSEMPNEERTH S,

5%, RPDIDDEE



1=EE

1 1.067=562F

1 1.143=R2E L@3EDM

1 1.231=5E3E L R3IEDM

1 1.333=E24E

1 1.455=E24E LA DM
: 1.6=4E6E

1 1.778=7E

PRRPRRPPRPRR

/! THEENMSEMNBER(THESTIER)
C
~out = Pbind(
\instrument, \line,
\amp, 0.5,
\freq, Pseq([1, 8/7, 16/13, 4/3, 16/11, 8/5, 16/9, 2] * 441, inf),
\sustain, 0.5,
\dur, 0.5,
\pan, 0.0
D

MBOTHA >

ZERDBZELAKIC, HACHINEZEL T, BEDERMEIFLAVNS U F AGERN)BREICEEEZ5A TN ZLT IFE2NF0a
RO av] AERRSETNS,
// 16ARDFEENTBSTHMEEEERT S
C
~out = {arg base = 441.0, fscale = 1, foffset = 0, pan = 0, level = 0.8;
var farray, aarray;
farray = Control.names(\farray).kr(Array.fill(16, @)) * base;
aarray = Control.names(\aarray).kr(Array.fill(16, 1).normalizeSum);
Pan2.ar(Klang.ar(C"[ farray, aarray, nil ], fscale, foffset), pan, level) };
D)

FTRIIC. TXTOROKREI—ELT S,

~out.setn(\aarray, Array.fill(16, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;
FI1[HzZ](ARBEEERET ).

~out.setn(\base, 1).rebuild;

BWVHEDS V¥ AERBEBARICL2EEMBTEERT S,

// 20[Hz]/»520000[Hz]DED S > & ATEEIKREICE 2 16DRERFE S « BEDO—HKIELED
~out.setn(\farray, Array.linrand(16, 20.0, 20000.0).sort.postln).rebuild;

een Freq Analyzer
B Z.aEk 4.80k  B.81k S.00k 18,8k 12.8k 14.8k  16.8k  18.0k 28.8k  22.8k
@

| ﬂ ’\JV

Fower

/

// 20[Hz]H520000[Hz]DED S > & LI BAEEIC K 2 16DHR(IEH D1 - XEEE E TO—HEED
~out.setn(\farray, Array.exprand(16, 20.0, 20000.0).sort.postln).rebuild;
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BESMOADBLENICETHICENIF> TS,

RIC, IRIEBRKICS V5 AC—HEIMICT 5.

~out.setn(\aarray, Array.linrand(16, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln).rebuild;
RIBDMOEAT D ELBTEORE<EILT S,

ARBN T OTIEER T 5,

£9. BURENHE—EICT .

~out.setn(\aarray, Array.fill(16, 1).reciprocal.normalizeSum.postln).rebuild;

// 1000[Hz]H»51200[Hz]DED S > & A EEEIC & B 16D#R(FRFE 27D
~out.setn(\farray, Array.linrand(16, 1000.0, 1200.0).sort.postln).rebuild;

// 1000[Hz]7»51200[Hz]DED S > & LIEEIREIC X B 16DIR(GEE )
~out.setn(\farray, Array.exprand(16, 1000.0, 1200.0).sort.postln).rebuild;

ENBEELTVBISAICE. BENTEHEANMORICHEYFTERDERAL,

WEEPILELTDS VY AR RADREIZEES,

// MEEB)IMNS00[Hz]. NEML00[HZ]DEEHIIFIENT)ICL I ZTENS
~out.setn(\farray, (Array.series(16, 500.0, 400.0)).sort.postln).rebuild;

// BIEEIICHRESE5[Hz]DELE EENS
~out.setn(\farray, (Array.series(16, 500.0, 400.0) + Array.rand2(16, 5.0)).postln).rebuild;

BEBONSHEIVICE>T, A-FRDL5BRHPLES.

// BIEBICIRIEAES0[HZ]DEL B EE RS
~out.setn(\farray, (Array.series(16, 500.0, 400.0) + Array.rand2(16, 50.0)).postln).rebuild;

BEBARES AV B LBEZDHONELT B,
RICEEBINEBENHICL DA BEERGER)T 5.

#IE=500[Hz]. NZE=400[Hz]DEEHKFIICLZI6TDOMENSHRET S,

~out.setn(\farray, (Array.series(16, 400.0, 400.0)).sort.postln).rebuild;

16BDOBATES VY ALBRARBICEEZRZ S,

/] Y LAERBBBRNE2BICHIES

~out.setn(\farray, (Array.series(12, 400.0, 400.0) ++ Array.linrand(2, 400.0,
4800.0)).sort.postln).rebuild;

// BEDIZORRBRAES VY AIRTHSED

~out.setn(\farray, (Array.series(12, 400.0, 400.0) ++ Array.linrand(2, 4800.0,
6400.0)).sort.postln).rebuild;

16E DS L8FES VY ARARBICEESRZ D,
// SUYLARBRARBBRAELKIIHTESED



~out.setn(\farray, (Array.series(8, 400.0, 400.0) ++ Array.linrand(8, 500.0,
3200.0)).sort.postln).rebuild;

FEPLBNICKE (S VY ARRRBBADIEELROMET L L THRIETS),
// BEDEEDERBRTES VY AR ED

~out.setn(\farray, (Array.series(8, 400.0, 400.0) ++ Array.linrand(8, 3200.0,
6400.0)).sort.postln).rebuild;

BiEBETEEN IR L THEIZ 5,

VIOoYHA X EEIIICLHNT

BE#O IO+ R #EHHII(EEERIDICLZMETTo>THL,

// BEEM200[Hz]. ALEMS/A(RIE)DELLHIIICK S ETENT
(
~out.setn(\base, 200,
\farray, Array.geom(16, 1, 5/4).postln,
\aarray, Array.fill(16, 1).normalizeSum.postln).rebuild;
D)

// BIEEIICIREAL1I0%DELE & E D
~out.setn(\farray, (Array.geom(16, 1, 5/4) + Array.rand2(16, 0.1)).postln).rebuild;

// IREE TR ES0%DE. % £ D
~out.setn(\farray, (Array.geom(16, 1, 5/4) + Array.rand2(16, 0.5)).postln).rebuild;

EEBIEEENHICL DA B ZEZARCERE)T S,
168ND5L8F &5 V5 ARRIRBICEERZ S,

/] Y LABEBRBBRAELEICIHIES

¢

var series = Array.geom(8, 1, (5/4)**2).postln;

~out.setn(\farray, (series ++ Array.exprand(8, series.first, series.last)).sort.postln).rebuild;

een Freq Analyzer
421 923 1.79k  2.31k  6.23k  11.7k  22.8k

FPower

HORBE-EEY LFIRIOHSE



EENEFERIE, ROKE(ERAE)ELTRENICHMYERS. BRELVSFEOKFEECH LT, BFEA-RICEFLERT<A

BRIBFEOEEBELMTENTNSD, MBEBRTDIVLEDVEDDENFLTNSEBIEZEMTSILT. NBLBICEENLGR

HIR)BEDELY ELTTRELS, BENENSIBFRICLDATHEALVEDDEELTRADZENTES, ZDLSIC, MEFLEER

ZEEAR MY I R)DENY ELTRENICTHA 35L&, TENBLCEITS THOBRE] LK, CITEEELTOYRYSR

g%té%&;g—fdﬁ<‘ﬁ%é%ﬂ?é%&ﬂ&%éé%ﬂ?%%ﬁﬂ@%%%&6:tT%Bhé%ﬁCﬁ?%—&-VFUOZ)
LTHET o

// GAR(Bx8DT F I R)DIFEENTHRSTHEKEEET D
C
~out = {arg base = 441, level = 0.8;
var farray, aarray, parray;
farray = Control.names(\farray).kr(Array.fill(64, 0));
aarray = Control.names(\aarray).kr(Array.fill(64, 0));
parray = Control.names(\parray).kr(Array.fill(64, 0));
Mix.new(
Pan2.ar(
SinOsc.ar(
farray * base, 0.0, aarray, 0.0),
parray, level))};

EEIE L TOEFERINEFTEINE L TOELKIIONENSBARET MU I REERT 5.

C

var farrayl = Array.series(8, 1, 1).round(@.1).postln; // EEHII(EZFH)

var farray2 = Array.geom(8, 1, 1.5).round(@.1).postln; // ZLt#5I(EiE5)

(farrayl * .t farray2).do({ Irowl row.round(@.1).postln }); // E&5ELSEIIOEEHET M) v IR
)

[1,2,3,4,5,6,7,8]

[1, 1.5, 2.3, 3.4,5.1, 7.6, 11.4, 17.1 ]

[1, 1.5, 2.3, 3.4, 5.1, 7.6, 11.4, 17.1 ]

[ 2,3, 4.6, 6.8, 10.2, 15.2, 22.8, 34.2 ]

[ 3, 4.5, 6.9, 10.2, 15.3, 22.8, 34.2, 51.3 ]

[ 4, 6, 9.2, 13.6, 20.4, 30.4, 45.6, 68.4 ]

[5, 7.5, 11.5, 17, 25.5, 38, 57, 85.5 ]

[ 6,9, 13.8, 20.4, 30.6, 45.6, 68.4, 102.6 ]

[ 7, 10.5, 16.1, 23.8, 35.7, 53.2, 79.8, 119.7 ]
[ 8, 12, 18.4, 27.2, 40.8, 60.8, 91.2, 136.8 ]

EESICx U TIHRIBRILES. FEIICH U TIRE—EDRIEY MY I REERT B,

C

var farrayl = Array.series(8, 1, 1).reciprocal.round(@.01).postln; // #&i&E&EESHI

var farray2 = Array.fill(8, 1).round(0.01).postln; // {Rkig—7&E

(farrayl * .t farray2).do({ Irowl row.round(@.01).postln }); // {RiIERLHIE—FEDIRIEY MY v R
)

[1, 0.5, 0.33, 0.25, 0.2, 0.17, 0.14, 0.13 ]

£1,1,1,1,1,1,1,1]

r14,1,1,1,1,1,1,1]

[ 0.5, 0.5, 0.5, 0.5, 0.5, 0.5, 0.5, 0.5 ]

[ 0.33, 0.33, 0.33, 0.33, 0.33, 0.33, 0.33, 0.33 ]
[ 0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25 ]
[ 0.2, 0.2, 0.2, 0.2, 0.2, 0.2, 0.2, 0.2 ]

[ 0.17, 0.17, 0.17, 0.17, 0.17, 0.17, 0.17, 0.17 ]
[ 0.14, 0.14, 0.14, 0.14, 0.14, 0.14, 0.14, 0.14 ]
[ 0.13, 0.13, 0.13, 0.13, 0.13, 0.13, 0.13, 0.13 ]



// IRIBREEBIDEE T EIRIE—EDTLSEDTFIEI(EF100[Hz], HR/N)

(

~out.setn(\base, 100,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 1.5)).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
g1 923 1.79k 331k B.23k 11.7k 22.8Kk

SEBRICLSTEME

// HEHMR7INE(EE441[Hz]. /2D

C

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(16, 1, 1) * .x [1, 4/3, 3/2, 15/8]).postln,
\aarray, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.31k B.23k 11.7k 2.8k

// HEEE7IE (EF441[Hz], Fr/R)



(

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(16, 1, 1) * .x [1, 5/4, 3/2, 9/5]).postln,
\aarray, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

// S AR3EBRDAT(TOIMEEF441[HZ]. S LX)

C

var intervals = [1, 1, 1, 1];

intervals.put(Q, 1);

3.do({lil intervals.put(i+l, intervals.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});

intervals.postln;

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(16, 1, 1) * .x intervals).postln,
\aarray, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;

[/ S0 LE3ERBROSE(15D)MF(BEF441[Hz]. S>FL/NY)

(

var intervals = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];

intervals.put(0, 1);

7.do({lil intervals.put(i+l, intervals.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});

intervals.postln;

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x intervals).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;

D)

// HRIET b y o REFIE(EEDO—E, SRESO®RA)ICT H(EF441[Hz]. FR/N)

C

var intervals = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];

intervals.put(Q, 1);

7.do({lil intervals.put(i+l, intervals.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});

intervals.postln;

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x intervals).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).reverse.normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

2DDBFRINNEI MY v O REERTDE, EOLSBEPEIZDH0?

/] S LIE2DDIEERBIOEAEDE (FEEF441[HZ], R/ND)
(
var intervalsl = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1], intervals2 = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];
intervalsl.put(@, 1);
intervals2.put(Q, 1);
7.do({lil intervalsl.put(i+l, intervalsl.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});
7.do({lil intervals2.put(i+l, intervals2.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});
intervalsl.postln;
intervals2.postln;
~out.setn(\base, 441,
\farray, (intervalsl * .x intervals2).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

/) HRIBENRVES VT AICTS

(

var intervalsl = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1], intervals2 = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];
intervalsl.put(@, 1);

intervals2.put(@, 1);



7.do({lil intervalsl.put(i+l, intervalsl.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});
7.do({lil intervals2.put(i+l, intervals2.at(i) * [6/5, 5/4].choose)});
intervalsl.postln;
intervals2.postln;
~out.setn(\base, 441,
\farray, (intervalsl * .x intervals2).postln,
\aarray, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;
D)

// B3EEEIIGEIME) LE3EFTEICEIMB)DHEAELH(EF441[Hz]., FR/)

C

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.geom(8, 1, 5/4) * .x Array.geom(8, 1, 6/5)).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
481 oz3  1.75k  3.31k B.23k 11.7k 2.0k

// IRiBZ—EICT S

(

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.geom(8, 1, 5/4) * .x Array.geom(8, 1, 6/5)).postln,
\aarray, Array.fill(64, 1).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
481 923 1.75k  3.31k  B.23k  11.7k 2.6k

AEBRICLDEEMNT

// REAEBREODATNE (BE441[Hz]. FR/K)
(



~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(16, 1, 1) * .x Array.geom(4, 1, 4/3)).postln,
\aarray, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

// ERAEFREODIEMFT(EFT441[Hz]. HR/)

¢

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 4/3)).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

// BAESEDSFME(EAT441[Hz]. R/

(

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2.sqrt)).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k  3.31k B.23k 11.7k 2.8k

// RIEBEYERLAETEIDOELEDLE (EF441[Hz], FR/K)

(

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.geom(8, 1, 5/4) * .x Array.geom(8, 1, 4/3)).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.31k B.23k 11.7k 2.8k

RN2F b=y O (GEERICLSTEMNT



/) RoH b=y S BEOIFTMNEFET441[Hz], R/

¢

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(16, 1, 1) * .x Array.geom(4, 1, 2**(1/5))).postln,
\aarray, (Array.series(16, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
a8 923 1.75k 3.3k B.23k 11.7k 22.0k

/) R>H b=y O BEOIEME(EH441[Hz], HR/N)

¢

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2**(1/5))).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

// BEICWS IDONTIRIEZ KE < 75 (EF882[Hz]. HR/N)

(

~out.setn(\base, 882,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2**(1/5))).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.1k B.23k  11.7k 22.8k

K= b= (6FERICLEHE

/7 R=V b=V EREOSEME (EF441[HZ]. FR/)
(



~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2**(1/6))).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

/] SV ARG, S8 LIS

¢

~out.setn(\base, 441,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2**(1/6))).postln,
\aarray, Array.exprand(64, 0.001, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 .75k 3.31k B.23k  11.7k  22.8k

THEEINZEZRW-FENE

// LT RERIETAHEENOHEAEDH(EE882[HZ]. FR/I)
C
~out.setn(\base, 882,
\farray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.geom(8, 1, [6/5, 5/4,
3/2].choose)) .postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
923 1.75k 3.3k B.23k 11.7k 22.0k

// BEINEHABR(LET+TITEEIOEAEDLE(ETF441[Hz], FR/ND)
C
~out.setn(\base, 441,
\farray, ((Array.series(8, 1, 1) ++ Array.series(8, 1, 1).reciprocal)



* .x Array.geom(4, 1, [1.2, 1.25, 1.5].choose)).postln,

\aarray, (CArray.series(8, 1, 1).reciprocal ++ Array.series(8, 1, 1).reciprocal)
* . x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,

\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.31k B.23k 11.7k 2.8k

// BEINETAHBENOHEAEDE(EF1750[Hz]. FR/>)

C

~out.setn(\base, 1750,
\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1).reciprocal).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

B O O stethoscope

SRS,

o J\ R N f‘\‘j\.ﬁf“x "—-j )

8een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.1k B.23k 11.7k 2.8k




een Freq Analyzer
B z.mEk 4.00k  G.81k  S.00k 8.8k 12.8k 148k 16.8k  18.0k  20.0k
a

EENSLETICBAFTIAMRUTNL,

AENB(AEATNZIME

// FTHEENETITERIGE/SE)DEAEHLHE (EE22050[Hz], FR/NV)

(

var note = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];

note.put(@, 1);

7.do({lil note.put(i+l, note.at(i) * [5/6, 4/5, 2/3].choose)});

note.postln;

~out.setn(\base, 22050,
\farray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x note).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(8, 1)).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

8een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.1k B.23k 11.7k 2.8k

// KVUBiEEERTS

(

var note = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];

note.put(@, 1);

7.do({lil note.put(i+l, note.at(i) * [5/6, 4/5, 2/3].choose)});

note.postln;

~out.setn(\base, 22050,
\farray, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x note).postln,
\aarray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.series(8, 1, 1)).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;



U525 —E/TEEBKRONT)

// MEDE2EERINDEAELE(FEELS0[HZ]. FR/N)

(

~out.setn(\base, 150,
\farray, Array.geom(64, 1, 16/15).postln,
\aarray, Array.fill(64, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.1k B.23k 11.7k 2.8k

g

// AMEDRZEZEFDHEAEDLE(EF100[Hz], FR/>)

~out.setn(\base, 100,
\farray, Array.geom(64, 1, 9/8).postln,
\aarray, Array.fill(64, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

D

/] SUY ARG SUY LIS

(

~out.setn(\base, 100,
\farray, Array.geom(64, 1, 9/8).postln,
\aarray, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;

D)

// F2EERY ERVETENOHEAEDE(FEE1I50[Hz]. FR/I)

¢

~out.setn(\base, 150,
\farray, (Array.geom(8, 1, 16/15) * .x Array.geom(8, 1, 15/8)).postln,
\aarray, Array.fill(64, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k 3.1k B.23k 11.7k 2.8k

"_‘—|I'_r‘—|_‘_|

ey }JU ‘W\ MJ

u




// RZESEINEEVESEINOHEAEDE(EFL00[Hz], FR/N)

(

~out.setn(\base, 100,
\farray, (Array.geom(8, 1, 9/8) * .x Array.geom(8, 1, 16/9)).postln,
\aarray, Array.fill(64, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.fill(64, 0.0).postln).rebuild;

een Freq Analyzer
481 923 1.75k  3.31k B.23k 11.7k 2.8k

/] VY LIE2EH B WNNITEBREIICLD SRS —(BEFISO[Hz], SV F AIXY)
(
var intervalsl = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1], intervals2 = [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1];
intervalsl.put(@, 1);
intervals2.put(@, 1);
7.do({lil intervalsl.put(i+l, intervalsl.at(i) * [16/15, 9/8, 16/9, 15/8].choose)});
7.do({lil intervals2.put(i+l, intervals2.at(i) * [16/15, 9/8, 16/9, 15/8].choose)});
intervalsl.postln;
intervals2.postln;
~out.setn(\base, 150,
\farray, (intervalsl * .x intervals2).postln,
\aarray, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum.postln,
\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;

RY -3a=R
BHOT Y 20BE(ABNEEFEDE)ICLSFEMTLARY - a—-REW5,

// GAKR(Bx8DT M I R)DIFEZAICH T TBSTEHETEET S
C
~out = {arg dur = 10, basel = 441, base2 = 441, level = 0.4;
var farrayl, farray2, aarrayl, aarray2, parrayl, parray2;
farrayl = Control.names(\farrayl).kr(Array.fill(32, 0));
farray2 = Control.names(\farray2).kr(Array.fill(32, 0));
aarrayl = Control.names(\aarrayl).kr(Array.fill(32, @));
aarray2 = Control.names(\aarray2).kr(Array.fill(32, @));
parrayl = Control.names(\parrayl).kr(Array.fill(32, @));
parray2 = Control.names(\parray?2).kr(Array.fill(32, @));
Mix.new(
Pan2.ar(
SinOsc.ar(
(farrayl * basel) ++ (farray2 * base2), 0.0, aarrayl ++ aarray2, 0.0),
parrayl ++ parray2, level))};

// BB (EF100[Hz]) DSEME LA (EF1100[Hz]DD3EMFTDEREDLE



(
~out.setn(\basel, 100,
\farrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(4, 1, 3/2)).postln,
\aarrayl, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(32, 0.0).postln,
\base2, 1100,
\farray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x [1, 4/3, 3/2, 15/8]).postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray2, Array.fill(32, 0.0).postln).rebuild;

// $E2EBRD2DDEE(441[Hz] £441*16/15[Hz] LD R3MF LE3MZTNEREDE
C
~out.setn(\basel, 441,
\farrayl, (Array.series(8, 1, 1) * .x [1, 4/3, 3/2, 15/8]).postln,
\aarrayl, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.rand2(32, 1.0).postln,
\base?2, 441*16/15,
\farray2, (Array.series(8, 1, 1) * .x [1, 5/4, 3/2, 9/5]).postln,
\aarray2, (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.fill(4, 1)).normalizeSum.postln,
\parray2, Array.rand2(32, 1.0).postln).rebuild;

FEILEI TR, EROEE2HELEED LB TEHRYES)
// BFALIHZ]DBET EEF400[Hz]D D 1. 1EEFIIOEREDLE

(
~out.setn(\basel, 441,
\farrayl, Array.series(32, 1, 1).postln,
\aarrayl, Array.series(32, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parrayl, Array.fill(32, 0.0).postln,
\base2, 400,
\farray2, Array.series(32, 1, 1.1).postln,
\aarray2, Array.series(32, 1, 1).reciprocal.normalizeSum.postln,
\parray2, Array.fill(32, 0.0).postln).rebuild;

/

MELER
BBMT U SREY— RLYU TR F v+ > T8 L, BR(EEBEDEECLARLHDINEENS.

// BB ERIETEN N SENDER(EFL100[HZ])
(
var base = 100;
var farray = (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 5/4)).sort.postln;
~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, 0.5,

\freq, Pseq(farray * base, inf),

\sustain, 0.1,

\dur, 0.1,

\pan, 0.0

J;

// BEIEAEZTEINNSEND TR (EF100[HZ])
(
var base = 100;
var farray = (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 4/3)).sort.postln;
~out = Pbind(
\instrument, \line,
\amp, 0.5,



\freq, Pseq(farray * base, inf),
\sustain, 0.1,
\dur, 0.1,
\pan, 0.0
J;

// BEIESEFREIMNSEND TR (FEF50HZ])
(
var base = 50;
var farray = (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 3/2)).sort.postln;
~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, 0.5,

\freq, Pseq(farray * base, inf),

\sustain, 0.1,

\dur, 0.1,

\pan, 0.0

J;

// THEEINETORIETRENNSEN S FR(EF11025[Hz])
(
var base = 11025;
var farray = (Array.series(8, 1, 1).reciprocal * .x Array.geom(8, 1, 3/4)).sort.postln;
~out = Pbind(
\instrument, \line,
\amp, 0.5,
\freq, Pseq(farray * base, inf),
\sustain, 0.1,

\dur, 0.1,
\pan, 0.0
DK
D)
// BB EMDFRINATZRODPSENDFR(ETFS50[Hz])
(C

var base = 50;
var farray = (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(24, 1, 2**(1/24)).postln).sort.postln;
~out = Pbind(

\instrument, \line,

\amp, 0.5,

\freq, Pseq(farray * base, inf),

\sustain, 0.1,

\dur, 0.1,

\pan, 0.0

J;

BEROBIES L LTOME
BIEROBHEE L LTONEEERBZLHTRTHD,

// 6AR(BX8DY ) I R)DIFEENTHSTHMEEET S
(
~out = {arg base = 441, level = 0.8;
var farray, aarray, parray;
farray = Control.names(\farray).kr(Array.fill(64, @));
aarray = Control.names(\aarray).kr(Array.fill(64, 0));
parray = Control.names(\parray).kr(Array.fill(64, @));
Mix.new(
Pan2.ar(
SinOsc.ar(
farray * base, 0.0, aarray, 0.0),



parray, level))};

/) R=IL =V BREOSEMET MY v I AOBAEEGFEEE30[X]. EF441[Hz], S5 ARIE. 525 LK)
(
~out.setn(\base, 441,

\farray, (Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2**(1/6))).postln,

\aarray, (Array.rand(64, 0.0, 1.0) * Array.fill(64, {[@, 1].wchoose([0.7,
0.31)3})).normalizeSum.postln,

\parray, Array.rand2(64, 1.0).postln).rebuild;
D)

EBMEDS L FA - YR (SBHEDEHOER)

// TaskProxyDEE
x = TaskProxy.basicNew;
x.play;

/) VY ABBERICKD2DDEERINDMEAEDE(BEE20[Hz]. V¥ LlRIE. 55 LX)
C
var intervals = [16/15, 1@/9, 9/8, ©/5, 5/4, 4/3, 2.sqrt, 3/2, 8/5, 5/3, 7/4, 16/9, 15/8];
x.source = {
loop {
~out.setn(

\base, 20,

\farray, Array.geom(8, 1, intervals.choose.postln) * .x Array.geom(8, 1,
intervals.choose.postln),

\aarray, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum,

\parray, Array.rand2(64, 1.0)

).rebuild;
10.wait;
}
}
D)
~out.scope

// BRWERIEENERIDS V¥ AlkiEAaEDE
C
x.source = {
loop {
~out.setn(
\base, 20,
\farray, Array.geom(8, 1, rrand(1.0, 1.1).postln) * .x Array.geom(8, 1, rrand(1.9,
2.0).postln),
\aarray, Array.rand(64, 0.0, 1.0).normalizeSum,
\parray, Array.rand2(64, 1.0)
).rebuild;
10.wait;

}
D

/) RyF Ry SBREDODSEMEY MY v I RAOMHAEE(REER20[%]. BF441[Hz]. ST LRIE. S5 LK)
C
x.source = {
loop {
~out.setn(
\base, 441,
\farray, Array.series(8, 1, 1) * .x Array.geom(8, 1, 2**(1/5)),
\aarray, (Array.rand(64, 0.0, 1.0) * Array.fill(e4, {[@, 1].wchoose([0.8,
0.2])3})).normalizeSum,
\parray, Array.rand2(64, 1.0)
).rebuild;



10.wait;

X.stop;



